

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до гуртожитку №2 Лубенського лісотехнічного коледжу у Полтавській області

13 квітня 2023 року

м. Лубни

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Єршова Юлія Олександрівна – головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Беза Сергій Євгенійович – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Керівник установи на момент моніторингового візиту був відсутній.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Єршовою Юлією Олександрівною – головним спеціалістом відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини та Безою Сергієм Євгенійовичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі гуртожитку № 2 Лубенського лісотехнічного коледжу (далі – МКП, заклад), що розташований за адресою: вул. Тернівська, 23, м. Лубни, Лубенський район, Полтавська область.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в безпосередній близькості до об'єктів соціальної інфраструктури. МКП перебуває у державній власності.

Загальна місткість МКП

На момент візиту мешкає 141 ВПО, з яких дітей – 29, осіб пенсійного віку – 48.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються за рахунок місцевого бюджету.

Тепло-, водо-, електро- постачання

У закладі наявне централізоване опалення. Альтернативні варіанти опалення (обігрівачі) відсутні.

Водозабезпечення: холодна вода та гаряча вода подаються централізовано. Також, на кожному поверсі встановлені бойлери.

Питна вода забезпечується за власний рахунок мешканців.

Електропостачання централізоване, безперебійне.

Харчування

У МКП передбачені кухонні приміщення на кожному поверсі. Кожне кухонне приміщення, оснащено загальнодоступною побутовою технікою, а саме: плитою для приготування їжі, холодильником, мікрохвильовою піччю.

Мешканці мають змогу самостійно готувати їжу, використовуючи продукти харчування, придбані за власні кошти.

Кухонні приміщення потребують косметичного ремонту.

Гігієна

На кожному поверсі передбачена 1 загальна вбиральня та 1 загальна душева кімната. У вбиральнях встановлені перегородки, однак, відсутні двері (штора), у душових кімнатах перегородки відсутні. Приміщення потребують косметичного ремонту.

На кожному поверсі встановлена 1 пральна машина.

Наявний графік чергувань ВПО в місцях загального користування закладу. Також, наявний штатний прибиральник.

Протипожежна безпека

У МКП наявні вогнегасники в достатній кількості. Наявна протипожежна сигналізація.

Укриття

У пішій доступності наявне бомбосховище.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Заклад не пристосований для проживання маломобільних осіб.

Умови в кімнатах

1) кімнати розраховані для проживання 2-4 осіб, де для кожного передбачається спальне місце. У кімнатах мешкають окремими сім'ями. У більшості житлових кімнатах, через накопичення вологи наявна пліснява.

2) кімнати забезпечені необхідними меблями. Відсутня змінна постільна білизна.

У житлових кімнатах наявні сліди плісняви.

Дозвілля

У МКП відсутнє приміщення для дозвілля.

Послуги

Раз на тиждень у МКП проводиться огляд лікарем. Налагоджено взаємодію адміністрації з представниками міської ради та поліції.

Правова допомога та консультації надаються БФ «Право на захист».

Усі бажаючі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями за місцем тимчасового перебування.

Усі мешканці гуртожитку отримують допомогу на проживання ВПО.

Освіта

Усі діти, які мешкають в МКП, навчається у школах дистанційно. Наявний доступ до мережі Інтернет за допомогою точки доступу Wi-Fi.

Є потреба у 29 технічних засобах для навчання (ноутбуки/планшети).

Працевлаштування

Серед ВПО працездатного віку, які проживають в МКП, більшість працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 8 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.

Загальні потреби:

- косметичний ремонт кухонних, душових приміщень та вбиралень;
- забезпечення ноутбуками або планшетами;
- забезпечення постільною білизною;
- забезпечення санітарно-гігієнічними засобами;

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Полтавській обласній військовій адміністрації та Міністерству освіти і науки України:

- опрацювати питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в ноутбуках або планшетах для дітей, змінній постільній білизні, санітарно-гігієнічних засобах;
- опрацювати питання щодо можливого оновлення вентиляційної системи;
- опрацювати питання щодо косметичного ремонту кухонних приміщень, встановлення перегородок і дверцят в душових кімнатах та дверцят у вбиральнях.

**Головний спеціаліст відділу
прав внутрішньо переміщених
осіб Департаменту моніторингу
додержання прав громадян, які
постраждали внаслідок збройної
агресії проти України**



Юлія ЄРШОВА